

# Центр имени Леонида Гайдая

*СК Новосибирск - 2000 - 14 апр. - С. 7.*



Центру российской кинематографии в Иркутске присвоено имя комедиографа Леонида Гайдая, чье имя связано с иркутской землей. 1 апреля в рамках благотворительной акции «Российский киносеанс» в Иркутске прошла программа работ мастера веселого жанра и встреча с его коллегами — Председателем Правления СК России кинорежиссером Климом Лаврентьевым и народным артистом России Всеволодом Шиловским, которые представили новую комедию Эльдара Рязанова «Старые клячи». Администрация Иркутской области совместно с Союзом кинематографистов планирует в течение всего года показывать в Центре им. Л.Гайдая лучшие российские и зарубежные комедии.

**П.А.**